

# 烟台经济技术开发区第一小学 2024-2025 学年 第一学期语文组教学研究活动及成果

烟台经济技术开发区第一小学语文组在 2024 年 8 月 29 日开展了“书润匠心 行以致远”读书交流会，各年级组老师结合自己的教学实际，分享阅读《课堂上究竟发生了什么》一书后的收获与感悟。通过本次共读活动，老师们讨论交流，彼此勉励，促进了整个团队的专业成长。



时间：2024 年 8 月 29 日

参加人员：崔娟娟副校长、全体语文教师

缺席人员及原因：无

教学研究活动主题：“书润匠心 行以致远”读书交流会

中心发言人：韩江雪 于旭梅 樊朝阳 马筱一

### 一、活动内容

暑假中，老师们集体阅读吴非老师的《课堂上究竟发生了什么》一书，8月29日下午，“书润匠心 行以致远”读书交流会举行，这是一场以书为媒介，以阅读为纽带的交流盛会，也是一次启迪智慧、涵养心灵的学术盛宴。老师们针对自己对某句话的理解，书中触动自己心弦的观点等，畅所欲言，各抒己见，进行了深入交流。

### 二、活动总结

各位老师围绕本书进行阅读分享、片段导读、心得体会等交流，老师们分享展示的条理清晰、案例生动、语言灵动，收获了片片掌声。读书启人心智，我们要与经典同行，广大教师要随时随地翻阅书籍，以饱满的热情对待阅读。

### 三、活动成果

阅读是最好的教育。读万卷书，在阅读中感受生命的丰富；行万里路，在实践中领略教育的多彩。语文组教师会继续伴着书香，坚持读有所悟，悟有所得，用有所得。相信在未来的日子里，我们从书中得到的种子，将在教学实践中发芽、开花、结果。